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∆ελτίο Τύπου 
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  
ΓΙΑ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ ΚΛΗΣΕΙΣ  
ΚΑΙ ΝΕΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ: 

 
• 80% µείωση για κλήσεις προς Ηνωµένο Βασίλειο, Γαλλία, Ιταλία και 
Ισπανία  

 µε χρέωση µόνο 0,04€ το λεπτό έναντι 0,209€ το λεπτό προς 
σταθερό τηλέφωνο στις παραπάνω χώρες  

 µε 3€ οι πελάτες µπορούν να µιλούν έως 75 λεπτά 
• ∆ωρεάν όλες οι υπεραστικές κλήσεις, που πραγµατοποιούνται το 
βράδυ (από  20:00 έως 08:00), µετά το 3ο έως και το 13ο λεπτό 
οµιλίας ανά κλήση 

• Αναπροσαρµογή µηνιαίου παγίου κατά 0,50 € 
 

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2005 - Καλοκαιρινές προσφορές µε µειώσεις στις διεθνείς και τις 
υπεραστικές κλήσεις πέρα από τις ήδη υπάρχουσες ανακοινώνει σήµερα ο ΟΤΕ. Οι 
προσφορές αυτές θα ισχύσουν από 1 Αυγούστου έως και 30 Σεπτεµβρίου. 
 
Αναλυτικά: 

 Οι διεθνείς κλήσεις προς σταθερό τηλέφωνο προς 4 δηµοφιλείς χώρες 
(Ηνωµένο Βασίλειο, Γαλλία, Ιταλία και Ισπανία) θα χρεώνονται µόνο 
0,04€/λεπτό, µε χρέωση ανά λεπτό, έναντι 0,209€/λεπτό. Πρόκειται για 
µια µείωση της τάξης του 80% σε σχέση µε τις ισχύουσες τιµές. Η 
αντίστοιχη τιµή για κλήσεις από σταθερό προς κινητό θα είναι 0,283€/λεπτό 
µε χρέωση ανά λεπτό. 

 
Ενδεικτικά, οι πελάτες θα µπορούν µε 3€ να µιλούν έως 75 λεπτά 
προς σταθερό τηλέφωνο σε µία από τις παραπάνω χώρες. 
 
Επιπλέον, για τους πελάτες που κάνουν χρήση των Οικονοµικών 
Προγραµµάτων ΟΤΕπιλογές & ΟΤΕπιχειρώ και έχουν επιλέξει µία από 
τις παραπάνω χώρες, η έκπτωση λόγω των προγραµµάτων θα γίνεται στη 
νέα µειωµένη τιµή της καλοκαιρινής προσφοράς. Ως αποτέλεσµα, η κλήση 
προς τη χώρα που έχουν επιλέξει θα τους στοιχίζει το λεπτό όσο ένα 
αστικό τηλεφώνηµα (0,026€) δεδοµένου ότι η µείωση από τα 
οικονοµικά προγράµµατα προς την χώρα της επιλογής τους φθάνει έως και 
το 35%. 
 

 10 λεπτά δωρεάν σε υπεραστικά τηλεφωνήµατα προσφέρει για αυτό 
το καλοκαίρι ο ΟΤΕ. Συγκεκριµένα, η προσφορά θα ισχύει για τις 
υπεραστικές κλήσεις που θα πραγµατοποιούνται το βράδυ (από 20:00 έως 
08:00), µετά το 3ο λεπτό µέχρι το 13ο. 
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Ακόµα και τις Κυριακές, που όλη η Ελλάδα είναι µία γειτονιά και τα 
υπεραστικά τηλεφωνήµατα χρεώνονται ως αστικά, η προσφορά των 10 
δωρεάν λεπτών θα ισχύει. 
 
Ακόµη, η προσφορά ισχύει και για όλους τους πελάτες που κάνουν χρήση 
οποιουδήποτε Οικονοµικού Προγράµµατος του ΟΤΕ (π.χ. ΟΤΕπιλογές, 
ΟΤΕπιχειρώ, Κατ’ εξοχήν, πρόγραµµα για συνταξιούχους κλπ.). 

 
Όσον αφορά στο µηνιαίο πάγιο, αναπροσαρµόζεται από την 1η Αυγούστου 2005 ως 

εξής: 

 για τις PSTN συνδέσεις σε 11,90€ το µήνα από 11,40€ που ισχύει σήµερα και  

 για τις ISDN BRA συνδέσεις σε 15,40€ το µήνα από 14,90€ που ισχύει σήµερα. 

Υπενθυµίζεται ότι µια ISDN σύνδεση υποστηρίζει 2 γραµµές επικοινωνίας µε τον 
πελάτη. 

 
Τονίζεται ότι το µηνιαίο πάγιο του ΟΤΕ, τόσο για τις PSTN όσο και τις ISDN γραµµές, 
παραµένει χαµηλότερο από το κόστος, σύµφωνα µε τον κοστολογικό έλεγχο της 
Ρυθµιστικής Αρχής.  
 
Όλες οι παραπάνω προσφορές και αναπροσαρµογές τελούν υπό την έγκριση της 
ΕΕΤΤ. 
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